



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела об истязании и незаконном лишении свободы малолетнего**

Следственным отделом по городу Волжский следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Её действия квалифицированы следователями по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении малолетнего лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии, а также материальной и иной зависимости от виновного), п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По данным следствия, 30-летняя женщина, вопреки возложенной законодательством Российской Федерации ответственности и обязанности по защите прав и интересов своего ребенка, а также обязанности по защите его здоровья и жизни, систематически оставляла одну на длительное время 9-летнюю дочь в запертой квартире без должного присмотра и ухода, в том числе необходимого количества продуктов питания.

В результате безразличного и пренебрежительного отношения женщины к своей дочери, у ребёнка обнаружены признаки сильного истощения организма, а также причинены физические и психические страдания.

В ходе расследования уголовного дела следователями была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой 30-летней женщине рекомендовано принудительное лечение в медицинской организации.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса о передаче его в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

25 Августа 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1717821>